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oumoadannu x na:nnu y yovnsiwuovaunsdolut
y - 6x = 18
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3x + vy =9
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4x - 3y = 12
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1. dolalhilsnswiduasp
1) 2x - 5 = 4y
2) 2x + 3y =1
) y(2x + 1) =6
4) 2x = 3y




2. nswoalalulsnsawiduasy

1 3x-1=4
2)1+x2 =y
3) 5y +2 =0

4) 2x -y =17




3. volalilsnswiduasp
1) 3(xy + 1) =0
2) xy = 5x
3) 6x + 7y = 5
4) y + 6x — 1




4. volalulsiduasv
1) 2x =3
2) 5x + 3y =0
3) 2xy =6
4)y-5=0
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5.y = 6x + 1 dannu x nadla
1) (0, 1)
2 (—1/6, 0)
3) (6, 0)
4) (- 1, 0)
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6. 1duasvioladannu X noa (-2, 0)
1) 2x + 5y + 10 =0
2) 5x + 5y + 10 =0
3) 5x — 2y + 10 = 0
4) 2x - 5y - 10 =0




7. Yolailunauuiduasy 2x — 3y = 1
1) (1, -3)
2) (-1, -5)
3) (2, 1)
4) (-2, 5)




8. volalilsnoauu 2x — 5y -1 = 0
1) (8, 3)
2) (-7, -3)
3) (-2, -1)
4) (1, -5)
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N3x-y+5=0
2)3x +y-5=0
3)2x -y +4=0
4) 2x + y-4=0
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1N)5x-1=7
2) 6y + 5 =1
3) 2x - 3y = 2

4) 5x + y = -7
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V2x+5=-2
2) 7y -1 =4
3)3x -2y =-3
4) 6x -y =4
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1) dannu X fga (1 /2, 0)
2) dannu Y fga (0, 1/2)
3) Muyunraunulinu X 3anuunduidunvm
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1) 3
2) -3
3) 4
4) -4
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1)2x-y+4=0
2)4x+y+4=0
3)2x +y-4=0
4) 2x -y -4=0




16. 1duasvdoladannu Y gaidasnuiduasy x - 2y + 4 = 0
Nx- 2y-2=0
2) x - y+2=0
3)2x-y-1=0
4d x-2-2y=0

—



17. 1§uasv x - 2 = 0 danuiduasy y + 2 = 0 foala
1) (0, 0)
2) (1,-1)
3) (-2, 2)
4) (2, -2)
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1) -1
2) 1
3) 0
4) 3




19. s:uuaumsiudolaiimasuununaliioina
1) x+3y=41a: 26 - 6y =7
2) 2x —y=0Ha=x -2y =0
3) x-y=7 la:t2x + 2y =5
4) 3x — 2y =1 11a: 9x — 6y = 3
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20. 1duasvdlailuiduasvidasnu
1) 3x+4y=81la:3x -4y = 8
2) 2x +y=5HNa:-2x -y =-5
3) 3x + 2y = 1 na: 2x — 3y = -8
4) x -2y =7 Nna: 2x -4y =5

——




www.trueplookpanya.com




